Внеклассное занятие №2 по математике.

Тема: «Весёлые игрушки. Плоские фигуры и объёмные тела». 

Цель: подготовить учащихся к изучению геометрии в средней школе, привить интерес к предмету.

Задачи:

1. Научить работать с геометрическими фигурами на компьютере, рисовать весёлые игрушки;

2. Развить у учащихся понятия композиции, плоскостного воображения, художественной фантазии.

Оборудование:

1. Для учителя: компьютерная презентация, геометрические фигуры, игрушки, звукозапись детской песенки.

2. Для учащихся: компьютеры.

                                                            Ход занятия:

1).Организационный момент.

Постановка темы занятия:


- На сегодняшнем занятии мы с вами продолжим разговор о геометрических фигурах, будем рисовать при помощи компьютера весёлые игрушки.

2). Актуализация знаний:

1 слайд: название наших занятий «Весёлые игрушки».

2 слайд: 


- К нам на занятие пришли весёлые человечки с Незнайкой. Вместе с ними

мы споём песенку  (на слайде текст песенки). На мотив песни «Не крутите пёстрый глобус…» дети поют. 

3 слайд:  - Человечки предлагают назвать геометрические фигуры, изображённые на этом слайде.

- Вы, конечно, помните, как Незнайка в Цветочном городе хотел быть, то поэтом, то музыкантом, то доктором, то художником. У него не хватало терпения учиться. Но, мне, кажется, что Незнайка всё–таки у одного из своих друзей  учился больше, чем у других, особенно, когда узнал, что можно рисовать не только при помощи кисточки и красок. 

- Вы правы: Тюбик научил Незнайку рисованию на компьютере. Давайте посмотрим, что у него получилось.

4 слайд: посмотрите, какие замечательные весёлые игрушки получились у вас из плоских геометрических фигур, вырезанных из цветной бумаги.

5 слайд: сороконожка на прогулке.

6 слайд: весёлый человечек.

7 слайд: воздушный змей.


- Вам понравились игрушки, которые нарисовал Незнайка?

3). Самостоятельная работа учащихся.


- Попробуйте нарисовать свою весёлую игрушку, используя компьютер. Ваши рисунки мы поместим на следующих слайдах нашей презентации (индивидуальная помощь учителя учащимся).

4). Итог занятия. Показ работ учащихся.

